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A második félév egyet jelentett az új lehetőségekkel és már mindenki várta az idei év 

hosszúhétvégéjét, a ”Prágai” bentmaradóst. 

Első megállónk Budapesten volt, ahol is, egy gyors városnézést tartottunk, amely során 

megismerkedtünk a város híresebb látnivalóival. Az esős idő ellenére élénken indultunk tovább 

Prága felé, röpke 8 órás tervezett buszúttal. Szállásunk a Hotel Prokopka-ban volt, ahol az 

utazás után meg is vacsoráztunk. 

Másnap reggel 8 órakor kezdődött el az aznapi városnézés, amely során megtekinthettük 

Prága legfőbb nevezetességeit, mint például a Károly hidat, Prágai várat stb. A hideg, esős 

időjárással dacolva követtük az idegenvezetőnket és csodáltuk a város szépségét. 

 

 

 

        

 

 

Az ebédet követően elutaztunk nem messze Prágából, a Krusowice sörgyárba, ahol 

megismertük a sörgyártás minden titkát, ráadásul volt lehetőségünk a helyi termékeket 

megkóstolni is. 

Károly híd Szent Vitus-székesegyház A szállásunk: Hotel 

Prokopka 



 

 

 

 

 

 

A 

negyedik napunk a méltán híres Kutná Horára 

vezetett, ahol megtekinthettük a Csontkápolnát, 

amelyben minden díszítőelem emberi 

maradványokból készült, legyen az a csillár 

vagy a boltívek. Ez, egy sokak számára 

emlékezetes élmény marad. 

 

Az utunk ezután Brno városába 

vezett… 

Itt, érkezésünkkor megebédeltünk, 

majd megtekintettük a várat és azon 

belül a kazamatákat. A remek 

idegenvezetés során részletesebb 

belátást kaptunk abba, hogy milyen 

is volt a kor egyik leghírhedtebb 

börtöne. A kisebb fajta városnézést 

követően elutaztunk az aznapi 

szálláshelyünkre, amely a 

Pozsonyban található Junior Hotel volt.  

Az utolsó napunk is városnézéssel kezdődött, amely során megtekinthettük a belvárost, 

a várat, a Prímás Palotát, és sok más gyönyörű látványosságot.  

 



 

 

 

 

Ezt követően hazafelé vettük az irányt. Útközben még 

megálltunk Budapesten, ahol elfogyasztottuk az ebédünket. 

Mindenki felejthetetlen élményekkel gazdagodott. Egy 

remek bentmaradóst tudhatunk a hátunk mögött. 
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